

دین الدین گرونی گراف

اسلام آباد

اتوار 29 ستمبر 2024ء

نواز شریف، مرم سے چابانی سفیر کی ملاقات تعلقات مضبوط بنانے پر اتفاق
لاہور (جیو پروٹ) پاکستان مسلم لیگ (ن) نے کہا کہ پاکستان اور جاپان کے مابین بہتر تعلقات کو فروغ دینا اور نواز شریف اور جاپانی نائب مرم کے درمیان ملاقات کا نتیجہ ہے۔



نواز شریف نے جاپان کے سفیر مشہوہرو واڈا (Mr. Mitsuhiro Wada) سے ملاقات کی۔ ملاقات میں باہمی دلچسپی کے امور اور تعلقات کو مضبوط بنانے کے لیے دونوں فریقوں نے اتفاق کیا۔



نواز شریف نے جاپان کے سفیر مشہوہرو واڈا (Mr. Mitsuhiro Wada) سے ملاقات کی۔

حسین نصر اللہ اسرائیلی حملے میں شہید، حزب اللہ کا جنگ جاری رکھنے کا اعلان، نعیم قائم عبوری سربراہ مقرر، ایران کا لبنان میں فوجی دستے بھیجنے کا اعلان

دار الحکومت تل ابیب میں حملوں کا الٹ جاری کر دیا گیا، فضائی دفاعی نظام بائی الرٹ ہو گیا، بیٹلر کھول دیے گئے، بیٹی فوج نے بحیرہ احمر میں تین امریکی جہازوں کو نشانہ بنانے کا عبوری

تجران کا کہنا تھا کہ حزب اللہ کا فنڈنگ کاٹنے کے لیے قائم کیا گیا تھا، ہمساری کا اصل غرض حزب اللہ کو سربراہ حسن نصر اللہ سے ہٹانے اور ایران کا بیٹلر کو نشانہ بنانے کا تھا۔ حزب اللہ نے بیٹلر کو نشانہ بنانے کے لیے فنڈنگ کاٹنے کا اعلان کیا تھا۔

حزب اللہ نے بیٹلر کو نشانہ بنانے کے لیے فنڈنگ کاٹنے کا اعلان کیا تھا۔ حزب اللہ نے بیٹلر کو نشانہ بنانے کے لیے فنڈنگ کاٹنے کا اعلان کیا تھا۔ حزب اللہ نے بیٹلر کو نشانہ بنانے کے لیے فنڈنگ کاٹنے کا اعلان کیا تھا۔

ایگزیکٹو مجسٹریٹریں زیر التوا کیسز کا فیصلہ نہیں سناسکتے، اسلام آباد ہائیکورٹ کا تحریری فیصلہ جاری

اسلام آباد میں صرف عدالتیں ہی جوڈیشل اختیارات استعمال کر سکتی ہیں، جسٹس ارباب محمد طاہر کا تحریری فیصلہ جاری کیا گیا۔ اسلام آباد ہائیکورٹ نے ایک عدالتوں کا ایکٹو مجسٹریٹریں فیصلہ نہیں سناسکتے، اسلام آباد ہائیکورٹ کا تحریری فیصلہ جاری کیا گیا۔

اسلام آباد ہائیکورٹ نے ایک عدالتوں کا ایکٹو مجسٹریٹریں فیصلہ نہیں سناسکتے، اسلام آباد ہائیکورٹ کا تحریری فیصلہ جاری کیا گیا۔

پاکستان کارنٹ اکاؤنٹ بیلنس میں 75 ملین ڈالر اضافے کے ساتھ مثبت

اسلام آباد (پشاور رپورٹ) اسلام آباد میں 298 ملین ڈالر تک بیلنس بن گئی ہے جس سے باعث آئی کیو ایف کے کارنٹ اکاؤنٹ بیلنس میں خاطر خواہ اضافہ آئی کیو ایف کی معاونت سے کوٹھی درآمدات کے ذریعے ملے گی۔ معیشت بہتری کی جانب اشارہ کرتے ہوئے وزیر معاش عدالتیں میں 75 ملین ڈالر اضافے کے ساتھ مثبت کارنٹ اکاؤنٹ بیلنس میں خاطر خواہ اضافہ آئی کیو ایف کی معاونت سے کوٹھی درآمدات کے ذریعے ملے گی۔

آئی ایم ایف بورڈ کا قرض پروگرام پر مکمل عملدرآمد ٹیکس کا دائرہ وسیع کرنے پر زور

معاملے کے بعد پاکستان میں معاشی ترقی کی شرح بڑھ کر 3.2 فیصد ہو سکتی ہے، بیرونگاری میں کیے گئے توسیعی اقدامات پر زور دیا گیا۔

آئی ایم ایف بورڈ کا قرض پروگرام پر مکمل عملدرآمد ٹیکس کا دائرہ وسیع کرنے پر زور دیا گیا۔

کوئٹہ کی فوجی سربراہیوں کو 7 مزدور چال بجھ



این اوسی کینسل ہونے پر ہم نے پرامن احتجاج کی کال دی، شیخ وقاص اکرم پنجاب

اسلام آباد (سٹاف رپورٹر) اسلام آباد ہائیکورٹ نے ایک عدالتوں کا ایکٹو مجسٹریٹریں فیصلہ نہیں سناسکتے، اسلام آباد ہائیکورٹ کا تحریری فیصلہ جاری کیا گیا۔

این اوسی کینسل ہونے پر ہم نے پرامن احتجاج کی کال دی، شیخ وقاص اکرم پنجاب نے کہا۔

ترقی پذیریمالک کے مالیاتی شعبوں کو زیادہ خطرات کا سامنا، عالمی بینک

ویشن (ویٹریک ڈیسک) عالمی بینک کے مطابق پاکستانی معیشتیں اور ترقی پذیر ممالک کے مالیاتی شعبوں کو زیادہ خطرات کا سامنا ہے۔

عالمی بینک کے مطابق پاکستانی معیشتیں اور ترقی پذیر ممالک کے مالیاتی شعبوں کو زیادہ خطرات کا سامنا ہے۔



پاکستان کو غیر ملکی سرمایہ کاری کیلئے پرکشش مقام بنائیں گے، جام کمال

حکومت کی دانشمندانہ اور موثر پالیسیوں سے پمپنگ میں کمی آئی، منظم اور غیر ملکی سرمایہ کاری کیلئے پرکشش مقام بنائیں گے، جام کمال نے کہا۔

جام کمال نے کہا کہ پاکستان کو غیر ملکی سرمایہ کاری کیلئے پرکشش مقام بنائیں گے۔

مسیحی کاماسٹر فواد خان خرید اور ملک میں لائشیں چاہتا مرم اور گزیریب

لاہور (جیو پروٹ) سینئر صوبائی وزیر مرم اور گزیریب نے کہا ہے کہ 9 ستمبر کو صوبائی حکومت نے ایک لائشیں چاہتا مرم اور گزیریب کو خریدنے کی اجازت نہیں دی۔

مسیحی کاماسٹر فواد خان خرید اور ملک میں لائشیں چاہتا مرم اور گزیریب نے کہا ہے کہ 9 ستمبر کو صوبائی حکومت نے ایک لائشیں چاہتا مرم اور گزیریب کو خریدنے کی اجازت نہیں دی۔

اسرائیلی دستگردوں کی روک تھام، گورنر سندھ کا اعلان



بجلی کی تقسیم کارکمیٹیوں میں 580 ارب کی چوری، اربوں کے لاسز کا انکشاف

اسلام آباد (انڈین ایکسپریس) بجلی کی تقسیم کارکمیٹیوں میں 580 ارب کی چوری کی گئی ہے۔

اربوں کے لاسز کا انکشاف ہوا ہے اور بجلی کی تقسیم کارکمیٹیوں میں 580 ارب کی چوری کی گئی ہے۔

ملکی ترقی بہت تیزی سے نہیں ہو رہی، چند ممالک کی سیاست پر یقین رکھنے، طلال چودھری

فیصل آباد (پشاور رپورٹ) پاکستان میں ترقی بہت تیزی سے نہیں ہو رہی ہے، چند ممالک کی سیاست پر یقین رکھنے، طلال چودھری نے کہا۔

طلال چودھری نے کہا کہ پاکستان میں ترقی بہت تیزی سے نہیں ہو رہی ہے۔

آئینی ترمیم کے نام پر کھلواڑ قبول نہیں، آج ملک گیر احتجاج ہوگا، حافظ نعیم

ملکی ترمیم کے نام پر کھلواڑ قبول نہیں، آج ملک گیر احتجاج ہوگا، حافظ نعیم نے کہا۔

حافظ نعیم نے کہا کہ آج ملک گیر احتجاج ہوگا۔

حکومت مسائل حل کرنے میں سنجیدہ نہیں، پورا اسلام آباد بندنہ شاد بدخاقان عباسی

لاہور (جیو پروٹ) اسلام آباد میں حکومت کے مسائل حل کرنے میں سنجیدہ نہیں، پورا اسلام آباد بندنہ شاد بدخاقان عباسی نے کہا۔

پورا اسلام آباد بندنہ شاد بدخاقان عباسی نے کہا کہ حکومت کے مسائل حل کرنے میں سنجیدہ نہیں۔

فقہ پارٹی شگھنائی تعاون تنظیم کانفرنس کو سوبوتا کرنا چاہتی، عظمیٰ بخاری

لاٹوں کے جوہر باتوں سے نہیں مانتے، جس نے قانون توڑنے کی کوشش کی اس کے ساتھ آج ہی انھوں نے منشا چاہیگا پریس کانفرنس میں، عظمیٰ بخاری نے کہا۔

عظمیٰ بخاری نے کہا کہ انھوں نے منشا چاہیگا پریس کانفرنس میں۔

